

В следственном управлении СК России по Томской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное девятой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное восьмой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель следственного управления Андрей Щукин поздравил коллег с профессиональным праздником, поблагодарил их за самоотверженный труд, отметив слаженную работу коллектива управления.

Впервые назначенные на должность в Следственном комитете сотрудники управления в торжественной обстановке приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Федерации .

За безупречную службу, примерное исполнение обязанностей и в связи с девятой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации ряд сотрудников управления поощрены правами руководителя следственного управления.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1428598>